4 3 _ 2 1

SEGMENTY ZEWNETRZNE SEGMENTY WEWNETRZNE 2—2 Poz. nr

Sz3, Sz4, Sz5, Sz6 Swd, Sw4, Swd, Swb 1:25 2, 5, 6

Liczba sztuk Masa
1:25 1:25 _U 1:10 Tazem Num er
T Dtugosc . . . .
Poz.| Wyszczegdlnienie w1 w Materiat | normy lub | jedn. | jedn. Uwagi
mm catk. kg
glem. |catym katalog | kg/szt. | kg/m ’
Nl®! | | | | | | | ~+ | | | | | | 7 | | | | | [T AN (@N obiek
— —F T N T T T - :
SEGMENTY ZEWNETRZNE Sz3, Sz4, Sz5, S26
bl.30x70 N Segment Sz3 1 szt
1641 1 |BI. 10x6315x9980 1 1 - S235JR - 4947 36 4947,36
o 1641 w osi bl 2 [BI. 30x70x 1641 8 8 - S235JR - 27,06 216,48
o . A
S u rdu 3 [Ceownik C 100 6 6 150 | S235JR | PN-EN 10279 10,60 9,54
o 21 |$ruba M20x95-10.9 40 | 40 95 Ocynk- | DiNeot4 | 0,30 12,04
o kl. 10.9
~
e 22 |Nakretka M20-10 40 | 40 - w._éﬂw. DING915 | 0,06 2,42
- 23 |Podktadka 20 80 80 - Ocynk. | DIN 6916 0,02 1,38
Spoiny - elektroda 1,8% | 93,12
al
L. L. Masa 1 szt.: 5282,3 rm Razem : 5282,3 rm
m Segment Sz4 1 szt
: | ) 1 |BI. 10x6315x9980 1 1 - $235JR - 4947,36 4947,36
SE
| ) 2 [BI. 30x70x 1641 8 8 - S235JR - 27,06 216,48
| 3 [Ceownik C 100 6 6 150 | S235JR | PN-EN 10279 10,60 9,54
W 21 |$ruba M20x95-10.9 40 | 40 95 MO“MM DING914 | 0,30 12,04
| @ 22 |Nakretka M20-10 40 | 40 - w._éﬂw. DING915 | 0,06 2,42
| _
| 23 |Podkiadka 20 80 80 - Ocynk. | DIN 6916 0,02 1,38
| Spoiny - elektroda 1,8% | 93,12
| Masa 1 szt.: 5282,3 kg Razem : 5282,3| kg
| _|I Segment $z5 1 szt
@ . 10x6315x9980 1 1 - S235JR - 4947 36 4947,36
| bl.10x60 2 |BI. 30x70x 1641 8 8 - S235JR - 27,06 216,48
| f 1467 wosi 1467 3 [Ceownik C 100 12 12 150 | S235JR | PN-EN 10279 10,60 19,08
__7 bl.4x5668 m_. 21 |$ruba M20x95-10.9 40 | 40 95 Ocynk. | biNegt4 | 0,30 12,04
| 7 9992 kl. 10.9
| | 22 |Nakretka M20-10 40 | 40 - w._éﬂw. DING915 | 0,06 2,42
| 7 .
| f 23 |Podkiadka 20 80 80 - Ocynk. | DIN 6916 0,02 1,38
| | Spoiny - elektroda 1,8% | 93,29
| | ) " Masa 1 szt.: 5292,0 kg Razem : 5292,0 kg
| 7 ‘O S CZO U ucna Segment Sz6 1 szt
| f 1 |BI. 10x6315x9980 1 1 - $235JR - 4947 36 4947,36
| | 2 [BI. 30x70x 1641 8 8 - S235JR - 27,06 216,48
| | 3 [Ceownik C 100 B B 150 | S235JR | PN-EN 10279 10,60 9,54
| | 21 |$ruba M20x95-10.9 40 | 40 95 mo“m_w DING914 | 0,30 12,04
| 7 O.oviw.
| | 22 |Nakretka M20-10 40 40 - W 10 | DIN6915 0,06 2,42
| | 23 |Podkiadka 20 80 80 - Ocynk. | DIN 6916 0,02 1,38
olo W W o ol D Spoiny - elektroda 1,8% | 93,12
o o
m % | | % % % — 4+— % Masa 1 szt.: 5282,3 kg Razem : 5282,3| kg
()] (0] 2] . -
- - 3 MASA SEGMENTOW Sz3, Sz4, Sz5, 526 OGOLEM: 21139 kg
| 7
| | m O _I_A> _U m N _M<<O _u C SEGMENTY WEWNETRZNE Sw3, Sw4, Sw5, Swé
Segment Sw3 1 szt
| | 4 [BI. 4x5668x9992 1 1 - 1.4404 - 1812,31 1812,31
| | — 5 |BIl. 10x60x 1467 8 8 - 1.4404 - 7,04 56,34
bl.4x60
| 7 R 1467 6 |BI. 4x60x1467 8 8 - 1.4404 - 2,82 22,54
| 7 12 s7zt. nag TQNQ% 7 mm@gmsﬁ Sw 1467 w osi bl. Rolka przewodu 12 12 - 1.4404 - 2,09 25,06
| | 1:5 24 |Sruba M16x60-kI1.70 40 40 60 Ad PN-EN IS0 4014 0,12 4,84
| | ) N N 25 |Nakretka M16 80 80 - Ad PN-EN IS0 4032 0,03 2,61
| | Sruba M12x70—kI.60 26 |Podkiadka 16 80 | 80 - A4 | enensorss | 0,01 0,90
| | 2xNakreka M12 Nm 50 |2 160 160 60 1.4301 - 0,002 0.24
| 7 N @ Spoiny - elektroda 1.8% | 34,49
| | il 2xPodktadka 12 Masa 1 szt.: 1959,3 kg Razem : 1950,3|kg
| 7 ﬁ ﬁ Segment Sw4 1 szt
L 4 [BI. 4x5668x9992 1 1 - 1.4404 - 1812,31 1812,31
. X BUX - . - ) .
W W oD 660 5 |BIl. 10x60x 1467 8 8 1.4404 7,04 56,34
6 |BI. 4x60x1467 8 8 - 1.4404 - 2,82 22,54
| 7 30 Rolka przewodu 12 12 - 1.4404 - 2,09 25,06
| | 24 |Sruba M16x60-k.70 40 40 60 Ad PN-EN IS0 4014 0,12 4,84
| | bl.4x70 N Kl. 70
| | 170 25 |Nakretka M16 80 80 - A4 PN-EN IS0 4032 0,03 2,61
| 7 86 m N _U _ _I_,A _ _U m N m/>\o _u C Q@ 26 |Podktadka 16 80 80 - A4 PN-EN 150 7089 0,01 0,90
| 7 m 50 [ 2 160 | 160 60 1.4301 - 0,002 0,24
| | - bl.4x86 50 WEWN _M._.EN NEGO Spoiny - elektroda 1,8% | 34,49
asa 1 szt.: ,3 kg azem : ,3| kg
7 Wykona¢ dodatkowo @ 160 Masa 1 szt. 1959,3 k R 1959,3|k
| tylko dla segmentu Sz5 — 8szt. na obwodzie co 500 (160 szt./segment) Segment Sw5 1 st
| | | ] @O 15 4 [BI. 4x5668x9992 1 1 - 1.4404 - 1812,31 1812,31
: 5 |BIl. 10x60x 1467 8 8 - 1.4404 - 7,04 56,34
| L. a3 L. 62 L. ; :
N 6 |Bl. 4x60x1467 8 8 - 1.4404 - 2,82 22,54
| mﬂ_ 4 _Q AR ol | - 60 . w Rolka przewodu 12 12 - 1.4404 - 2,09 25,06
o ° R ~—
\\\\\\\\\\\\\\\\\\ i ] - ol k 60 24 |Sruba M16x60-k1.70 40 40 60 _A_>w o | PEvso@ | 0,12 4,84
O A i .
o WV i 25 |Nakretka M16 80 80 - Ad PN-EN IS0 4032 0,03 2,61
|O * *
| S 50 75 Schemat rozmieszczenida 26 |Podktadka 16 g | s | - A | nensorms | 0,01 0,90
92 7 - . . 50 [ 2 160 | 160 60 1.4301 - 0,002 0,24
w [ . ] ]
> Tvo 60 2 _U_ODO<<V\OI Spoin U*QwNONQ Spoiny - elektroda 18% | 34,49
T N
\\\\\\\\\\\\\\\\\\ H 1:10 Masa 1 szt.: 1959,3 kg Razem : 1959,3]kg
_|ﬂH|. Segment Swb 1 szt
w 4 [BI. 4x5668x9992 1 1 - 1.4404 - 1812,31 1812,31
min. 400 5 |BIl. 10x60x 1467 8 8 - 1.4404 - 7,04 56,34
6 |Bl. 4x60x1467 8 8 - 1.4404 - 2,82 22,54
OlKa przewodu - . - . X
_u Rolka p d 12 12 1.4404 2,09 25,06
: A4
24 |Sruba M16x60-kI.70 40 40 60 PN-EN IS0 4014 0,12 4,84
o 5 1 e s e A Kl. 70
= R IEEE R 1:5 t 25 |Nakretka M16 80 | 80 - A4 | menmosn | 0,03 2,61
- . t 26 |Podktadka 16 80 80 - Ad PN-EN ISO 7088 0,01 0,90
\
N —
24 \m 4 Je}mr 50 0 2 160 | 160 | 60 | 1.4301 - 0,002 0,24
21 11 Sruba M16x60—K.70 7.3 , 2tDhg L Spoiny - elektroda T.8% | 34,49
Sruba M20x90-10.9 40 ¥ Nrrlv o Nakreka M16 / 1 - Masa 1 szt.: 1959,3 kg Razem : 1959,3(kg
xNakreka " -
40 X 22 Nakretka M20-10 1:25 1:25 N 25\ |/ MASA SEGMENTOW Sw3, Sw4, Sw5, Swé OGOLEM: 7 837 ig
N @ Podktadka 16 A. g /_ i z4 Rolka przewodu R-1 48 szt
NU Podktadka 20 M A \mo === 7 [BI. 4x70x170 1 48 - 1.4404 - 0,38 18,28
8 [Bl. 4x86x160 2 % - 1.4404 - 0,44 42,27
| t\ 9 [460 1 48 30 1.4301 - 0,68 32,64
w ,_:.Iu m 27 |Sruba M12x70-k1.70 1 48 70 L»wo PN-EN IS0 4014 0,07 3,48
7 7 m _|| 28 |Nakretka M12 2 96 - A2 PN-EN IS0 4032 0,01 1,28
29 |Podktadka 12 2 96 - A2 PN-EN IS0 7089 0,01 0,60
7 7 Spoiny - elektroda 18% | 1,68
1:5 1:5 Rolka C<<>®_ . Masa 1 szt.: 2,1 kg Razem : 100,2|kg
> . = =
Q 15) N Q m
| ) 8) ) B
0s czopucha $ : 0s czopucha NS Stal S230JR, spawanie elektodq PN—EN 499—-FE 35 0 RA 2 2.
-~ S o & - lub metodq MAG drutem GA3SiT. .
) & ) & ) Miejskie Przedsieb _J_<<_.mm._.mw_w.o Inej S
2 ‘ : iejskie Przedsigbiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.0.
s s Stal 1.4404, spawanie drutem Esab OK Autrod 316LSi al. Wisniowieckiego 56, 33300 Nowy Sqcz
Wg. A_UZ EN 1SO 1 Au%uv Bmﬁoaa MIG. PROJEKTOWAL |mgr inz. J. Nowak upr. 421/88 | DATA: 03.2013
N @ SPRAWDZIL  |mgr inz. A. Strzelichowski |upr. 373/89 | " SKALA: 1:25;1:10;1:5
5 Stal 1.4301. riuc RsUnkU:. Segmenty Sz3 do Sz6 | Sw3 do Swé
N@ OBIEKT: OPRACOWANIE:
\v Y, . . . . . KOMIN' STALOWY W KRACIE H=80 m |p-oiekt wykonawczy przebudowy komina
< 2 9 — Zabezpiecznie antykoryzjne wg opisu technicznego, 5 KOTLONNIA "MILLENIUM I” NOWY |stabmene, y P y
\\\\v Qﬂ NOWY SACZ ul. WISNIOWIECKIEGO 56
\Q\ no—-mo DZIALKA NR EW.37/15. Obrgb 64
2 ¢ 5 Klasa konstrukcji spawanej: EXC3. AR L PR s W—310—X04
PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEZONE

4 3 2 | 1




